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Lederboxspringbett ROYAL - Komfort auf höchstem Niveau in edlem Leder. Aufwendiges gestepptes Kopfteil mit hochwertiger Polsterung 
setzt stilvolle Akzente. INKLUSIVE Comfort Royal-Matratze ca. 25 cm hoch mit 7-Zonen-Taschenfederkern auf einem Mini-Taschenfederkern 
und 3-Schicht-Luxusabdeckung, Kaltschaum, Visco- und Hybridschaum ( als intetrgierter Topper). Für optimale Druckentlastung und  
ergonomisches Liegen. Elegante, stabile Holzfüße ca. 17 cm hoch runden das Design ab. Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1425795 Viele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

In folgenden Größen erhältlich: 140/160/180x200 cm

Lederboxspringbett ROYAL
7-Zonen-Taschenfederkern auf 
einem Mini-Taschenfederkern

2998.-
5584.-**

NEUHEIT
MÖBEL-RABATT

40
ALLESAUF FA

ST

%1)

19%
3)+12)

Für unsere 
Stammkunden

GESCHENKT

ECHTLEDER

IHR EINRICHTUNGSHAUS DER EXTRAKLASSE

125
Jahre
Zurbrüggen
FAMILIEN-
HISTORIE

Mega-EventMega-Event

*
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BIELLA 1910 - schwebende Optik mit trendigen Metallfü-
ßen und aufwändiger Biesennaht. Die Kopfteilverstellungen 
sorgen für Komfort an jedem Platz. Art.: 1190528 Motorische 
Fuß,- und manuelle Sitzteilverstellung 649.-

Eckgarnitur, in Leder 24 platin, Metallfüße anthrazit. Best. 
aus: 2,5-Sitzer Armteil links, Eckelement mit 1-Sitzer und 
Hocker rechts. ca. 290x230 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteil,- 
und 1 Armteilverstellung. Ohne Kissen und Deko.

52.954299.-
Eckgarnitur

11091.- **

Gesamtpreis für die abgebildeteEckgarnitur 4948.-

52.953699.-
9682.- **

Wohnwand, 
ca. 290 cm breit, ohne Deko. 
Art.: 1444672

Beleuchtung 399.-

LANDO, spannender Materialmix aus massiver Altholz-
buche und Lack sand. Der Holzcharakter drückt kraftvolle 
Natürlichkeit aus. Der edle Lackton und die effektvolle 
LED-Beleuchtung setzen Top Highlights.

Akzent Altbuche massiv

Gesamtpreis Wohnwand inkl.
 Beleuchtung 4098.-

NEUHEIT!
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EDIT 2 - FREEMOTION - Relaxen nach Wunsch. 
Einzelsitze schweben und bewegen sich auf 
edlem Plateau. Alle Sitze haben 2-motorische 
Verstellungen des Fuß- und Rückenteils und 
sind motorisch verschieb- und manuell drehbar. 
 Art.: 1057089

Wohnwand, 
ca. 288 cm breit. Art.: 1415646 

Beleuchtung 399.-

8603.- **

3299.-
Gesamtpreis Wohnwand inkl. 

Beleuchtung 3698.-

13707.- **

4999.-
Gesamtpreis Wohnwand inkl. Beleuchtung 5598.-

Wohnwand, 
ca. 346 cm breit. 
Beleuchtung 599.-

Ein faszinierender Materialmix aus eleganter, weiß lackierter Birke und massiven, sandgestrahlten Lamellen 
in Kerneiche im Metallrahmen. Die optionale Beleuchtung bietet perfekte Stimmung. Art.: 1415752

LUCIANO: LICHT UND LAMELLE

Sofa 2-sitzig, 
Leder X-Happy nut, ca. 240 cm breit . 
Plateau bodenfrei, Balkeneiche furniert.
LED-Plateaubeleuchtung 149.-

4999.-
Gesamtpreis INKLUSIVE Beleuchtung 5148.-

15522.- **

Dreh- und verschiebbar
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EGO - Das Sofa nach Maß! Das Konzept geht auf Ihre Ergonomie, 
Ihre Räumlichkeiten und Ihren Stil ein. Wählen Sie aus 2 Grund-
typen G oder F, 5 Sitzbreiten, 29 Anreihelementen, 6 Seitenteilen, 
11 Fußausführungen, 4 Sitztiefen, 3 Sitzhöhen, 3 Sitzkomforts so-
wie 180 Stoffen und 120 Ledern. Machen Sie Ihr Sofa zum Unikat.

1177.-
Eckgarnitur, 
in Stoff 28, Füße Metallspange 
schwarz. ca. 246x256 cm. 
Art.: 32984

jetzt     9999.-
UVP   17744.-

7745.-Sie sparen

ROLF BENZ-AKTION

Sofa, Korpus Leder 42 Kupferbraun, 
Sitz-/Rückenkissen Stoff 28 seideng-
grau. Fuß Metall schwarz. ca. B 196 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

SINA, Flexibilität, Funktionalität und 
zeitloses Design, das neue Freiräume 
eröffnet, liefern nach sechs 
Jahrzehnten auch die Basis für das 
stilprägende Jubiläumssofa welches 
durch den Designklassiker Addiform 
von 1964 inspiriert wurde. Art.: 1386751

jetzt 6299.-
UVP  8707.-

2408.-Sie sparen

ROLF BENZ-AKTION

RB 985 Couchtisch, Platte Nussbaum massiv 
und Schiefer Echtstein. Metallgestell schwarz. 
ca. 80x80 cm, Höhe 35 cm. Art.: 1057670

Couchtisch Sina, Nussbaum massiv lackiert, Metall-
füße schwarz, Mit Ablage. ca. 63x105 cm. Art.: 1386838

1499.- 1680.- UVP

1499.-
1741.- UVP
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RelaxenSitzen Liegen

MERA, besticht durch Eleganz 
und Funktionalität. Schlanke 
Füße und ein feiner Rahmen 
lassen das Sofa förmlich schwe-
ben. Und genauso fühlt es sich 
dank des besonders weichen 
Einsitzens auch an. Selbst auf 
kleinem Raum bietet das Sofa 
viel Platz für Persönlichkeit, 
denn Sie können zwischen 
2 Sitzhöhen, verschiedenen 
Bezugsvarianten und einem 
Rahmen in Strukturlack Silber, 
Verkehrsschwarz, Umbragrau 
und Glanzchrom wählen.  
Art.: 1084055

TOP-
AKTION

Alle Stoffe zum 

günstigsten Stoffpreis.

Gültig auf Rolf Benz

EGO, MERA UND SINA

UVP 8891.-1)

jetzt 6499.- 

Sie sparen 2392.-

Funktionssofa, 
in Stoff 28,  
ca. 200 cm breit.

ROLF BENZ-AKTION

JAZ - Kombiniert Leichtigkeit im Design mit einer innovativen Komfortfunktion. 
Die charakteristische Durchsicht zwischen den Sitzpolstern und die verstellbare 
Reling verleihen eine einzigartige Transparenz. Art.: 1447051

Sitztiefenverstellung

Recamiere, in Stoffgr. 11 braun, INKLUSIVE Rück-
enkissen, ca. 187-197 cm breit. Ohne Dekokissen. 3999.-

RB 932 Couchtisch, Naturstein Rosso Levanto, Metallgestell schwarz matt, 
ca. 80x80 cm, Höhe 35 cm.. Art.: 1186822
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Das Sofa LINEA wird für seinen 
natürlichen Sitzkomfort von allen 
hochgelobt. Verstellbare Armleh-
nen verwöhnen Sie perfekt in der 
Sitz- und Liegeposition. Art.: 1313991

statt 6300.-
jetzt 5299.- 

Sie sparen 1001.-

Sofa 2-sitzig, 
in Leder Celia biscuit, 
Inkl. verstellbare Armteile.
B/H/T ca. 160/85/85 cm. 

KLASSIKER-AKTION

Der Daydreamer verführt Sie mit seiner organischen und zeitlosen Form. 
Er kann unabhängig von Stil und Größe in jedes Interieur integriert werden. Art.: 1312295

FÜR IHRE AUSZEIT
Relaxsessel Daydreamer - Design by Joachim Nees

Erhältlich in  Unna,
Delmenhorst, Herne 

und Bielefeld

MAYON - Stilechtes Design 
durch organische Linien vom 
schmalen Aluminiumfuß über 
die filigranen Armteile bis zu 
den attraktiven Steppnähten.

statt 4685.-
jetzt 3969.- 

Sie sparen 716.-

Sofa 2-sitzig, in Leder Senso, Farbe 
ombra, Füße Aluminium poliert. 
Sitzbreite ca. 148 cm. Ohne Hocker. 
Art.: 137597

LEDER -AKTION

PARABOLICA - Bequeme Vielseitigkeit, 
Dynamisches Design durch asymetrische Form. 
Angenehmes oder aktives Sitzen mit einer 
Arbeitsfläche durch das geschwungene Armteil.

statt 4340.-
jetzt 3299.- 

Sie sparen1041.-

Sessel, in Leder Senso Wasabi, 
drehbarer Edelstahlfuß 
gebürstet. Sitzhöhe ca. 34 cm. 
Art.: 1412275

LEOLUX-AKTION
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ECHTLEDER

ROMEO Relax, Sofa 2-sitzig fest, 
Leder Kat. 15 tender light brown, 
ca. 176 cm breit, mit manueller 
Kopfteilverstellung. 
Art.: 1042891

Gesamtpreis 2798.-

Mehrpreis zwei 1-motorische 
Relaxfunktionen 999.-

ECHTLEDER

1799.-

Longchairkombi, Sitz Stoff Nobel delphin, Korpus Salino anthrazit. 
Best. aus: Sofa 1-Sitzig Armteil links, Zwischenelement  und 
Longchair Armteil rechts, ca. 346x172 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefen-
verstellungen. Ohne Kissen, Deko und Zwischentisch.

Longchairkombi, Sitz Stoff D 18 wolke. Best. aus: Longchair 
Armteil links und Abschlusselement Hockerabschluss rechts, 
ca. 172x265 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen.

JOOP! Elements - Modulsofamit asymetrischem Rücken und 
Metallkufen. Die integrierte Sitztiefenverstellung sorgt für bequemes 
Sitzen. Optional ist der Zwischentisch mit Keramikplatte. Art.: 1310095

5022.- **

ROMEO Sofa 2-sitzig, 
lädt durch die manuellen Kopfteilverstellungen 
zum entspannten Relaxen ein. Metallkufen 
Chrom glänzend, ca. 182 cm breit. In Leder 
Kategorie 15 tender light brown. Art.: 145470

1699.-
4651.- **

3999.-
4600.- **

NEUHEIT!
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PALLONE - Ein mehrfach 
ausgezeichneter Leolux-Klassiker, der 
in vielen neuen Farbkombinationen 
und 3 Größen erhältlich ist. Art.: 137581

statt 2375.-
jetzt 1799.- 

Sie sparen 576.-

Sessel PALLONE, Bezug “Sense of 
Summer” Korpus Stoff Robou beige 
Rücken Leder Senso Grenadine, 
Füße chrom B/H/T ca. 86/73/84 cm.

AKTION

SOLITÄRE  FÜR INDIVIDUALISTEN

MATCH IT, der Loungesessel der zu Ihnen passt. 
INKLUSIVE Kopfstütze. In Stoff Alpine, Fb. hazel, 
Sternfuß Metall anthrazit. Art.: 1384595 1299.-

2299.-
Vitrine wie abgebildet 2977.-

ANDIAMO HOME, moderne, elegante Lacke und furnierte Akzente setzen ein Highlight. 
Art.: 1275416  Vitrine, in Lack kristallweiß, offene in Eiche hell furniert, ca. 160 cm breit. 
Ohne Deko. Eckfach 79.-  LED- und Aura-Beleuchtung 599.-

IMAGO - Vielfältige Holz- und Lack Auswahl für Ihr indivi-
duelles Möbel. Highboard Vitrine in Lack olivgrau matt, 
B/H/T ca. 60x148x40 cm. Ohne Deko. Art.: 140201

Gesamtpreis je Vitrine inkl. Beleuchtung 928.-

Beleuchtung 
129.-

799.-
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Jedes Stück ein Unikat. Die ursprünglichste Verarbeitung – 
die Spaltung – bringt einen authentischen, Charakter in 
Verbindung mit Glas. Art.: 68056

Highboard, Korpus Wildeiche furniert, geölt. 
Absetzungen Glas optiwhite und Spaltholz. 
ca. B/H/T 128x138x43 cm. Ohne Deko. 1999.-

LOVIS - Ein einzigartiges Massivholzmöbel in Kerneiche sägerau gebürstet. Das Highlight 
setzen die Stirnholzscheiben und die eleganten Metallapplikationen. Art.: 1234650

Sideboard, Applikation Metall anthrazit, ca. 183 cm breit. Ohne Deko. Beleuchtung 149.-

Sideboard inkl. Beleuchtung 2648.- 
2499.-

899.-955.- UVP

C

Liege ohne Nackenkissen

1799.-
Nackenkissen 99.-
Gesamtpreis 1898.-
Liege  inkl. Nackenkissen

JOLEEN- Funktionsliege in Stoff Impression grün. Inkl. motorischer   
Rücken- und Fußteilverstellung sowie manueller Kopf- und Armteilverstel-
lung. Nackenkissen gegen Mehrpreis. Art.: 961919

      JOOP! CHARACTERS, Sessel mit drehbarem Sitz 
ca. 0 69/H 76 cm, in Stoff Allure rose. Füße anthrazit. Art.:1305360

C
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Wohnwand, Vitrinen Lack 
graphit matt, Hängesideboard, 
Wandboards Lack agave matt. 
Abdeckblatt modern, ca. 363 cm 
breit. Ohne Deko. Art.: 1134391 
Beleuchtung Vitrine je 289.-
Beleuchtung Wandboard je 99.-

INNOVA – Moderne und 
hochwertige Möbel mit 
einer großen Auswahl an 
attraktiven Furnieren und 
Lacktönen runden das 
Design ab. Art.: 1134488

Highboard 
mit Kufe,
B/H/T ca. 
123x140x40 cm.

FURNIER-, UND 
LACKAUSWAHL 
zu individuellen Preisen:

Wohnwand, in Lack brilliantgrau matt, Abdeckplatte modern, 
ca. 393 cm breit. Ohne Deko. Deepline-Rückwand für Vitrine 49.-, 
für Wandpaneel 249.-, Beleuchtung 449.-

Gesamtpreis für die 
Wohnwand, inkl. 
Deepline-Rückwände 
und Beleuchtung 3746.-

Zwischentisch, 
Platte Eiche furniert, ca. 50 cm breit 399.-

Longchairkombi, in Leder 24 aqua, Metallkufen- und Füße anthrazit. 
Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, 
ca. 284x205 cm. INKLUSIVE 3 Rücken- und Kopfteilverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko.

1808 Pro Motion, Die Armteile mit eingefassten, softigen Kis-
sen und modernen Kufen, sowie die integrierte Rücken- und 
Kopfteilverstellung sorgen für bequemes Sitzen. Optional ist 
der Zwischentisch mit Holzablage und die elektrische Fußteil-
verstellung für bequemes Relaxen. Art.:1148787 Gesamtpreis Longchairkombi inkl. Tisch 4298.-

3899.-

PRO MOTION - MODERNES DESIGN TRIFFT KOMFORT

2999.-
9011.- **

10804.- **



UPGRADE – Erstaunlich, wie unterschiedlich 
UPGRADE wirken kann. Die individuellen 
Kombinationen, sowie feine Details bieten 
viel kreativen Freiraum. Dadurch wird nahezu 
jeder gestalterische Wunsch ermöglicht – 
passend zur architektonischen Raumsituation. 
Art.: 1248403

8
Kontrastfäden

10
Fußvarianten

10 Armteile 2 Sitztiefen 2 Sitzhöhen 2  Sitzqualitäten

4
Sitzbreiten Seite 07_LDE09-5-Z-h_HW02_25

Gesamtpreis für die Wohnwand 
2  inkl. Beleuchtung 4275.-

3499.-

UPGRADE - DAS POLSTERSYSTEM DER SUPERLATIVE
Eckgarnitur, in Leder X oak, mit Kontrastnaht, Metallfuß schwarz 
matt. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil inkl. Verstellung links und 
Anbauecke rechts, ca. 259x218 cm. Ohne Kissen und Deko.

Gesamtpreis 4298.- Eckgarnitur inkl. Schwenksitz
Mehrpreis für Schwenksitz 499.-

3799.-ECHTLEDER

10283.- **

9451.- **

MÖBEL-RABATT

40
ALLESAUF FA

ST

%1)

19%
3)+12)

Für unsere 
Stammkunden

GESCHENKT
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Eckgarnitur VALENTINOO, 
mit attraktiver Ziernaht und kubischen Armteilen auf eleganten Metallfüßen. 
In Leder LK30 weiß, best. aus: 2-Sitzer Armteil links, Ecke und 2-Sitzer Armteil 
rechts, ca. 298x298 cm. INKLUSIVE 4 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen und 
Deko. Armteilkissen je 99.- Art.: 1166479

DER LEDER-SPEZIALIST
Jede Polstergarnitur erhält durch ihren Bezug eine bestimmte Wirkung: 
elegant, modern, extravagant oder gemütlich und natürlich. Durch 
hochwertiges Leder mit seinen unverwechselbaren Natur-Merkmalen 
wird Ihr Sofa zum „Unikat“.

3999.-
Gesamtpreis Eckgarnitur, 
inkl. 2 Armteilkissen 4197.-

ECHTLEDER

DIE KUSCHEL-ECKE ALS FAMILIENTREFFPUNKT

Armteil-
verstellung 119.-

BONNIE, steht mit der integrierten Sitztiefenverstellung 
für perfektes Entspannen! Die markante Biese 
unterstreicht das exklusive Design. Art.: 1212930

Eckgarnitur, in Leder Z59 stone, best. aus Sofa 2-sitzig Armteil 
links, Kuschelecke und Sofa 1-sitzig mit Hocker rechts. INKLUSIVE 
3 Sitztiefenverstellungen. ca. 340 x 272 cm. Ohne Kissen und Deko.

52.953799.-
Eckgarnitur

Gesamtpreis 3918.-  inkl. Armteilverstellung



ECHTLEDER 1199.-

Relaxliege 47003, in Leder schwarz, 
ca. 65 cm breit. INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung. Art.: 1066101

Relaxliege - 47003,  in Stoff kurkuma, ca. 65 cm breit. 
INKLUSIVE Kopfteilverstellung. Art.: 1066101 52.95999.-
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Kombinieren		   Sie Ihre Traumliege...

OLIVIA - Edles Design durch filigrane Armteile 
und Metallkufen. Die Biese verleiht Eleganz. 
Optionale Kopf- und Armteilverstellungen 
bieten perfekten Komfort. Art.: 1435688

LC-Kombi, in Stoff light grey, Metallkufen schwarz, 
best. aus Longchair Armteil links und Sofa 2-Sitzig 
Armteil rechts. ca. 206x303 cm. Ohne Deko und Kissen. 
je Kopfteilverstellung 129.- 

INKLUSIVE

 3 Sitztiefenverstellungen

NEUHEIT

Freischwinger

4 RÜCKEN

4 GESTELLE

3 FUNKTIONEN

52.952499.-
Gesamtpreis LC-Kombi inkl. 
1 Kopfteilverstellung 2628.-

Kufe

ECHTLEDER 1299.-

Relaxliege 47000, in Leder weiß, ca. 
65 cm breit. INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung. Art.: 1066094

Schaukel-Liege

ECHTLEDER 1499.-

Relaxliege 47002, in Leder rot, 
ca. 65 cm breit. INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung. Art.: 1066099

Verschiedene Steppungen und die bequeme Liegefläche als Bodenkissen oder 
Matte kennzeichnen das Design. Die Gestelle machen die Liege einzigartig.



Couchtisch LILLE, 
Oberplatte Keramik calcatta, Unterplatte Klarglas, Stahlgestell 
verchromt. B/H/T ca. 75-130x75x42 cm hoch. Art.: 1402963 699.-

2094.- **
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A

RIO - Design und besondere Materialien, wie Holz, Glas und 
pflegeleichte Keramik gepaart mit verschiedenen Formen. Art.: 1078297

Gläser

Optiwhite weiß taupe satiniert schiefer

3

beton basalto carrara Himalaya crystal Umbra marron pazifikgrau

Keramiken z.B.7

Santanaeiche Eiche rustico hell geölt Wildeiche geölt Nussbaum geölt Wildeiche geölt Wildeiche hell geölt

Edle Furniere6

35 cm 42 cm 49 cm 

Formen HöhenGrößen3 8 3

43x43 cm
65x65 cm
83x83 cm
100x100 cm

Quadratisch

116x70 cm 
139x60 cm

Viereckig

55 cm 
83 cm

Rund

Couchtisch        Platte Keramik carrara, 
Gestell Edelstahloptik, ca. Ø 83/H 35 cm. 
Art.: 1078295

KERAMIK AKTION
A

649.-

AQUI - Emotion in Slow Motion Der besondere Mechanismus  
erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen. 

Couchtisch, Platten aus Keramik Stone und Glas anthrazit geätzt, 
Gestell Chrom und Bodenplatte Glas weiß, ca. 96 (142)x56xH 40 cm. Art.: 169983

1499.-

699.-

Couchtisch, Oberplatte Keramik stone, Unterplatte Glas Extraklar, 
Metallgestell schwarz matt. ca. ø 82 (140)/H. 44 cm. Art.:1407988

SAMURAI - Couchtisch mit synchron drehbaren Platten. Der besondere 
Mechanismus erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen.

1599.-3793.- **

1880 - Stauraum durch stufenlose Lift Verstellung. Platte 
Marmor Optik schwarzgrau, Korpus und Gestell Metall 
anthrazit mit Rollen. ca. 67x67 / H 44 - 62 cm. Art.: 1349844

MULTIFUNKTIONALE COUCHTISCHE

– SYNCHRON DREHBAR

COUCHTISCH  DER SUPERLATIVE
44

- 6
2 

cm

1509.- **

1854.- **

3895.- **



Couchtisch San Remo, mit praktischer, drehbarer Ablage. 
Platten Keramik, Metallgestell anthrazit. 
B/H/T ca. 130-154x48x70 cm. Art.: 1397074 399.-

KERAMIK-AKTION
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65 cm

47 cm

Couchtisch 5655, Höhenverstellung und steckbare 
Ablageplatte. Glasplatten grau, Säule Wildeiche massiv, 
Bodenplatte furniert, rollbar. B/T ca. 100x60 cm. Art.: 1349846

499.-

449.-699.-
Couchtisch, Platte Dekton. Metallgestell 
anthrazit. Ø ca. 83 cm. H ca. 35 cm. Art.: 1358369

Couchtisch, Platte Eiche furniert 
hell geölt. Metallgestell anthrazit. 
Ø ca. 83 cm, H ca. 42 cm. Art.: 1233517

4902 – Moderner Couchtisch der in 2 Höhen, 
3 Gestell- und 14 Plattenausführungen erhältlich ist. Art.:1189541

Couchtisch VILLACH, 
Oberplatte Eiche massiv, Gestell und Ablage Metall schwarz, 
B/H/T ca. 100x40x60 cm. Art.: 1217960

399.-

299.-499.-Couchtisch, 
B/H/T ca. 150x37x86 cm. Art.: 1356090

Beistelltisch, 
B/H/T ca. 75x50x50 cm. Art.: 1356092

SORRENTO - Trapezförmige organische Keramikplatten mit bronzefarbigen 
Metallgestellen.

NATÜRLICH! DER VERWANDELBARE

Couchtisch 5601, Dreh- und Höhenverstellbar mit Stau-
raum. Wildeiche furniert, Säule Metall, Bodenplatte MDF 
anthrazit lackiert. B/T ca. 70x70 cm. Art.:1405438

67 cm

46 cm

699.-

KERAMIK
• hitzebeständig
• kratzfest
• pflegeleicht
• säurebeständig

2268.- **
1722.- **

1099.- **

990.- **

918.- ** 1268.- ** 708.- **

1714.- **



Sofa 2,5-sitzig, ca 190 cm breit. 
Inkl. 2 Rückenkissen. 999.- 

Sofa 2-sitzig, 
ca 170 cm breit. 
Inkl. 2 Rückenkissen.

Highboard YONNA, 
Kerneiche natur gebürstet, Lamellenrückwand 
sandgestrahlt. B/H/T ca. 106x151x44 cm. 
Füße Metall anthrazit.  Art.: 1410198 

PEARL, elegant und gemütlich. Die gerundete 
Form und die filigranen Füße bestimmen das 
Design. In Stoff Free silver, Metallfüße schwarz. 
Ohne Dekokissen und Deko. Art.: 1409629

Couchtisch Connect, Platte Keramik 
basalto, Metallgestell anthrazit. 
ca. Ø 40 cm, Höhe 49 cm. Art.: 1409318

399.-

Seite 08_LDE09-5-Z-h_HW02_25

Longchairkombi, Stoff Prime yellow, Metallfüße schwarz. 
Best aus Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair Armteil 
rechts. ca. 265x196 cm. Ohne Kissen und Deko. 2699.-

LUXUS FÜR DETAILVERLIEBTE

SPIN – hat den Dreh raus! Die Klapprücken mit Kopfteilverstellung und die 
optionale Armteilverstellung oder Drehsitz bieten perfekte Entspannung. Art.: 1409771

Sitzen Relaxen Liegen

899.-
Sofa 2-sitzig

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44
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PM 100 - Kubische Formen mit losen Rücken-
kissen setzen ein Highlight. Die optionale Sitz-
tiefenverstellung ermöglicht loungiges Sitzen. 
Ob zierlicher Metallfuß oder die schnittige Kufe 
ist eine Frage Ihres Geschmacks.

CT 100, 
formschöne Couchtische, Gestell Metall anthrazit. 
Couchtisch A Platte Eiche natur furniert, 
ca. Ø 83/H 43 cm. Art.:1317442              UVP 516.- 479.- 
Beistelltisch B Platte Eiche schwarz furniert, 
ca. Ø 63/H 37 cm. Art.: 1317445   	  UVP 619.- 569.-

Gesamtpreis 2398.- 
Longchairkombi inkl. Metallkufen schwarz 

Longchairkombi, in Stoff Mono, light grey. Sitzkomfort 
Federkern, Metallfüße schwarz matt. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig 
Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 292x185 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1314601 Metallkufen schwarz 199.-

A

2199.-
Longchairkombi

2556.- UVP

NARA, formschöne Couchtische, Gestell Metall anthrazit. Art.: 1427008

Couchtisch, Platte Dekton Sirius Solid, B/H/T 89x44x78  cm 999.- 
Beistelltisch, Platte Dekton Kode Grafite, B/H/T 52x49x52 cm 479.-

MR 1320, fügt sich durch klare Linien und Formen harmonisch in Ihre Wohnum-
gebung ein. Schwebende Optik durch filigrane Metallfüße. Die Kopfteilverstellung 
und optionale Relaxfunktionen bieten perfektes Entspannen. Art.: 1419327

Eckgarnitur, Leder Vivre opal, Rücken Vlies. Best. aus Sofa 1,5-sitzig mit Hocker 
links, Eckelement und Sofa 3-sitzig Armteil rechts. ca. 249x295 cm 
INKLUSIVE 5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1419329 3399.- 
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KARA - 
FRAME 
STILVOLLE 
AKZENTE

KARA FRAME, Ein Multitalent für jeden Raum. In Korpus- und Wangenbauweise, zum Anbauen und 
Ausbauen vom Boden bis zur Decke, Die spannende Optik entsteht durch farbig abgesetze Rahmen, 
bei denen Sie hochwertige Echtholzfurniere und Lackausführungen kombinieren können. Art.: 1223570

Wohnwand, 
Lack brilliantgrau matt, Regal Asteiche 
furniert, ca. 347 cm breit. Ohne Deko. 
Vitrinenbeleuchtung 329.- 

4699.-
Wohnwand ink l. 

Beleuchtung 5128.-

A

MR 260, Moderne Garnitur mit attraktiver 
Kontrastnaht und Metallfüßen die das Sofa 
schweben lassen. Klappbare Rücken sorgen 
für Hochlehnkomfort. Die optionale motori-
sche Relax-Funktion lässt Sie perfekt entspan-
nen. In Leder Torro anthrazit. Art.: 1161260

B
C

Nela-Couchtisch, Platte Keramik 
nero, Gestell anthrazit. ca. 100x70/
H32 cm. UVP 878.-  799.-  Art.: 1124586

D

D

Relaxsessel MR 261,  Leder 
Torro anthrazit, mit Metallsternfuß. 
INKLUSIVE manuelle Rücken- und 
Fußteilverstellung. Art.: 1161262 1699.- 

CSofa 3-sitzig, 
B/T ca. 232x96 cm.  
Ohne Deko. 2199.-

A

Sofa 2,5-sitzig, 
B/T ca. 204x96 cm. 
Ohne Deko. 

B 1999.-
Sofa 2 ,5-s i tz igB

Optional

Relaxfunktion
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Kanto, Lebendige Fronten, überzeugende Vielfalt 
und funktionelle Technik bilden die Basis für kreative 
Wohnideen. 3 Echtholzfurniere und 25 Lacktöne in 
matt oder Hochglanz stehen zur Wahl. Art.: 1047723 Vitrinenbeleuchtung je 2er Set 189.-

Wohnwand, Asteiche furniert, ca. 278 cm breit. Ohne Deko.A

Vitrine, ca. 53 cm breit.    1299.- B
Gesamtpreis Wohnwand inkl. 
Vitrine B  und Beleuchtung 5976.-

4299.-

Longchairkombi, in Stoff Cord snow, Sitztiefe 1. Best. 
aus: Longchair Armteil links und Sofa 1,5-sitzig Armteil 
rechts, ca. 147x252 cm. Ohne Kissen und Deko.

MR Lucia, Bodennahes Polster mit italienischem Design und kubischen Formen 
kombiniert mit zeitlosem Cordbezug setzt Highlights in Ihrem Wohnzimmer. Loungiger 
Sitzkomfort durch hochwertige Kammerkissen bietet perfektes Entspannen. Art.: 1439700

1899.-
2021.-  UVP

5338.-  UVP

B Wohnwand, ca. 278 cm breitA
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JILL, Relaxen leicht gemacht. Perfekte Symbiose 
aus Eleganz und Funktonalität. Die filigranen 
Kufen lassen die Liege schweben. Art.: 1426960

Liege, Leder X Happy bernstein, Metallkufe 
schwarz matt. ca. B 132-177 cm.

1999.-

Rücken- und Fußteilverstellung

INKLUSIVE

NEUHEIT

Longchairkombi, in Leder Batick, new caramel und Stahlarmteil. 
Best aus: Sofa 2-sitzig (1 Sitz mit Power) Amteil links und Longseat 
Medium Armteil rechts. ca. 248x184 cm. INKLUSIVE 
3 Kopfteilverstellungen. Art.: 1394881

1) Bis 30.11.2025 erhalten Sie alle Stressless Sofas in Leder “Batick” zum Stoffpreis (Stoffgruppe 1), Leder “Paloma” zum Stoffpreis (Stoffgruppe 2). Ausgenommen: Leder “Velaro” und “Noblesse”.

Stressless EMILY – Genießen Sie noch mehr Komfort mit 
den motorisierten Stressless® Emily Sofas mit Power™. Dank 
des modularen Aufbaus können Sie Ihr Lieblingsmodell 
individuell zusammenstellen.

Stressless POWER verstellt sowohl die Fuß-
stütze als auch den Winkel der Rückenlehne.

Optional Longchairkombi ca. 248x184 cm

jetzt 7599.-
UVP  8940.-

1341.-Sie sparen

LEDER - AKTION

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44

SOFA - AKTION LEDER ZUM STOFFPREIS 1)
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NEUHEIT

7911 S-Lounger, formschöner Relax-
sessel mit einer filigranen Formen-
sprache und bequemen Relaxfunk-
tionen für perfekten Sitzkomfort. 
Art.: 1185979

Relaxsessel, 
INKLUSIVE elektrischer Fußteil- 
und manueller Rückenverstellung.

C
B

A

RELAXZONE TRIFFT DESIGN

A Leder Nappa Soft sioux, 
Sternfuß Edelstahloptik.

C Leder Nappa Soft ohara, 
Sternfuß Metall anthrazit.

B Sitz/Rücken Leder Nappa asche, 
Armteil Stoff Salino grey, Sternfuß 
Metall anthrazit.

Relaxsessel, 
Leder Paloma Sage 
green, Armteil Eiche, 
Gestell Sirius Alu. 
Mit Powerfunktion.

jetzt 4499.-
UVP  4999.-

500.-Sie sparen

- AKTION

ADAM, höchster Sitzkomfort und ein unver-
gleichliches Wohlfühlerlebnis. Die besondere 
Neigefunktion ermöglicht eine optimale 
Herz-Waage-Sitzposition. Art.: 1435442

GANZ ENTSPANNT
VERWÖHNEN LASSEN

1699.-Je Sessel
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Wohnwand, Alteiche furniert gebürstet, Absetzungen Granit. ca. 312 cm breit.

Vrock, wird im Einklang mit Natur und 
Mensch nachhaltig hergestellt. 
Die archaische, schroffe Oberfläche des 
Alpengranits wird mittels Wasserstrahl in 
Form gebracht. In Verbindung mit der der 
furnierten Alteiche oder Wildnuss entsteht 
ein Design-Highlight. Art.: 1373917

VO G LA U ER

N A C H H A L T I G

Modernste Heizungsanlage  
für weniger CO2

Thermische Verwertung 
von Holzabfällen
Lösungsmittelfreie Ober-
flächen seit 1990

Mitarbeiter-Transport 
für weniger CO2

Holz aus zertifizierter  
nachhaltiger Forstwirtschaft

PV-Anlage + �Wasserkraftwerk
für Eigenbedarf

Speisezimmer- und Solitärmöbel

V-Lacera - attraktiver Materialmix aus edlen 
Lacken und ausdrucksstarkes Relief in 
massiver Wildeiche oder Wildnuss. Art.: 1446087

Highboard, B/H/T ca. 128x132x43 cm.

VO G LA U ER

Massivhölzer2

Wildeiche Wildnuss

weiß taupe cubianit olivegrau

4 Lacke

Wohnwand, Lack weiß, Akzent Wildeiche 
Front massiv, Korpus furniert, ca. 256 cm breit. 
Ohne Deko Beleuchtung 399.-

Couchtisch, höhenverstellbar, 
Wildeiche teilmassiv, Absetzung Lack 
weiß, ca. 90x70, Höhe 44 cm.

3899.-
Wohnwand inkl. Beleuchtung 4298.-

6817.- **

NEUHEIT

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44
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Wohnwand, Alteiche furniert gebürstet, Absetzungen Granit, ca. 288 cm breit. Ohne Deko. Art.:1373677 Beleuchtung 499.- Steinrückwand in Vitrine 199.-

VROCK- STEIN & HOLZ, EIN UNWIEDERSTEHLICHER KONTRAST

Wohnwand, Lack cubanitgrau, Akzent Wildeiche Front massiv, Korpus furniert, ca. 288 cm breit. 
Ohne Deko. Beleuchtung 299.-   Vitrinenrückwand Relief 199.-

4699.-
Wohnwand inkl. Beleuchtung+ Rückwand 5197.-

Gesamtpreis 5297.-
Wohnwand inkl. Beleuchtung + Steinrückwand 

4599.-
9227.- **

8377.- **
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FORMIA – Elegant geschwungene Kufen 
lassen das formschöne Sofa schweben. Ein 
schlichtes Plateau ist im Bezug oder mit 
Massivholzrahmen wählbar. Art.: 1030943

FORMIA 2  Sofa 2-sitzig, in Leder 
X Happy lava, Kufen ca. 206 cm breit.
INKLUSIVE Armteil-, Kopfteil- und 
Rückenverstellung. Ohne Kisssen und Deko. 
Rahmen in Nussbaum massiv. 299.-  

OPTIONAL

beidseitiger Drehsitz

ECHTLEDER

Gesamtpreis für die Sofa, inkl. Rahmen 2898.-

2599.-
6971.- **

1

WM 1910 – Modern und geradlinig in 
Wildeiche massiv soft gebürstet. Massive 
Hirnholzscheiben werden durch einen 
carbonfarbigen Metallrahmen eingefasst. 
Art.: 1200416 

Designelement: Metallrahmen mit 
beleuchtetem Hirnholz.

1  Wohnwand, 
ca. 284 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1410250

2999.-
Gesamtpreis für die Wohnwand
 inkl. Vitrinenbeleuchtung 3278.-

2  Wohnwand, ca. 304 cm breit. Art.: 1200257

2

FORMIA1  in Stoffgr. 10 oliv. Best. aus: Longchair Armteil links und Sofa 
2-sitzig Armteil rechts. Kufen pulverbeschichtet matt schwarz, ca. 159x284 cm. 
INKLUSIVE Armteil-. Kopfteil- und Rückenverstellung. Ohne Kissen und Hocker. 
Rahmen in Wildeiche massiv 599.-  

2899.-
Gesamtpreis für die LC-Kombi, 
inkl. Rahmen 3498.-

8320.- **

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44

MÖBEL-RABATT

40
ALLESAUF FA

ST

%1)

19%
3)+12)

Für unsere 
Stammkunden

GESCHENKT
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&

1  Aktenschrank
2-trg., 4 Einlegeböden,  
6 Fächer, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 

je 459.-

2  Regal offen, 
6 Fächer, 5 Böden 
fest, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 

289.-

3  Regal offen,  
2 Böden fest, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm. 

169.99

4  Aktenelement,
2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm.

449.-

5  Anstellcontainer, 
4 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T ca. 
43x72-80x80 cm. 

529.-

6  Schreibtisch,
Gestell Metall 
alufarbig, B/H/T ca. 
180x68-82x180 cm.

729.-

7  Rollcontainer,
3 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T 
ca. 43x55x80 cm.

339.-

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 3671.99 

Korpus/Front/Schreibtisch Oberflächen:

Hellgrau Kieselgrau Ahorn NbMittelgrau Camara Eiche NbEiche Sand Nb Hickory NbWeiß Anthrazit

1

1

2

3 4

5

6

7

8

bis 
110 kg

bis 
140 kg 149.-

396.- **

Kopfstütze 
verstellbar

Drehstuhl Rolf - Sitz Stoff schwarz / Rücken Mesh Nylon 
Gestell schwarz / Sitz Formschaum, inkl. Sitztiefenverstellung, 
3D Armlehnen / 4D Kopfstütze, inkl. höhenverstellbare Rück-
enlehne und Lendenwirbelstütze mit Push-Back Funktion, 
140 kg, B/H/T ca. 66x125x62 cm. Art.: 1402832

Chefsessel ELIAS - Bezug Stoff hellgrau 
oder anthrazit, gepolsterte Armlehnen, Sitz 
mit Taschenfederung, inkl. Relaxfunktion 
mit Beinauflage, Kopfstütze in der Neigung 
verstellbar, Gestell Kunststoff schwarz, 
B/H/T ca. 71x118x70 cm. Art.: 1374453, 1415198

Drehstuhl RICCO - Sitz Stoff schwarz, Netzrücken 
Mesh schwarz, Gestell schwarz, 3D-Kopfstütze, 
dynamische Lendenwirbelstütze, 4D Armlehnen mit 
Softauflagen, Gewichtsausgleichende Mechanik mit 
Sitztiefenverstellung, inkl. Höhenverstellung und 
Wippmechanik, B/H/T ca.  70x123x71 cm. Art.: 1374288

bis 
140 kg

bis 
140 kg je 159.-

Relax-
funktion

TASCHEN-
FEDERKERN

395.- **

299.-
832.- **

8  Chefsessel Junis Bezug Webstoff hellgrau, Fußkreuz Metall 
schwarz, S-Form Rückenlehne mit Lendenstütze, Kopfstütze Höhen-u.
Neigungsverstellbar, Robuste Metallarmlehnen mit Polsterung, inkl.
Sitztiefenverstellung, Wippmechanismus, mit Härtegradeinstellung, 
Mehrfache Feststellung des Sitzwinkels, Sitzbreite: ca. 53 cm, Sitzhöhe: 
ca. 51-59 cm, Sitztiefe: ca. 49-54 cm, B/H/T ca. 77x118x77 cm. 
Art.: 1421973

673.- **

249.-

Bürokombination Techno, Korpus mittelgrau, 
Front Hickory Eiche Nachbildung, Griffe Metall alufarbig. 
Riesige Typenvielfalt für individuelle Planungsvarianten. 
Über 15 versch. Dekor Kombinationen und Fach-
gerechte Beratung über Planungssoftware. Art.: 52752



TAVIA – Ein stilvolles Ensemble!, Tisch und Stühle als harmonische Einheit. Ein Esstisch, der es in sich hat: Die massive 
Tischplatte in Eiche geölt wirkt angenehm filigran. Dank des hochwertigen Synchronauszugs aus Aluminium bietet sie auch 
größeren Runden Platz. Bequeme, fest gepolsterte Formschalen-Stühle ergänzen den Tisch. Zur Wahl stehen Schlitten-, 
Säulen- und Stativgestelle aus Holz oder Stahl, die auf das Tischgestell abgestimmt werden können. Ohne Deko.

Seite 16_LDE09-5-Z-h_HW02_25 1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44 Gesamtpreis wie dargestellt: 3514.-

EICHE 
GEÖLT 
MASSIV

180°

180°

Polsterbank, 
Bezug Stoff taupe, Bügelgestell Eisen 
schwarz, B/H/T ca. 200x87x66 cm. 
Art.: 1428737

ALTERNATIV LIEFERBARE BÄNKE
Breite ca. 180 cm 1039.-    Art.: 1107904

Breite ca. 220 cm  1129.-   Art.: 1107904

Esstisch, 
Platte Charaktereiche massiv, geölt, 
mit Facette, Bügelgestell Roheisen 
geschwärzt, B/H/T ca. 200x77x100 cm. 
Art.: 1428729

ALTERNATIV LIEFERBARE TISCHE
ca. 180x100 cm 1269.-    Art.: 1040241

ca. 220x100 cm  1569.-   Art.: 1040241

Schalensessel, Bezug Stoff Taupe, mit festem
 Sitzkissen, Stativ-Gestell Wildeiche geölt oder 
Stativ-Gestell Eisen schwarz, 180° drehbar, mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 62x86x6 cm. Art.: 1428733/35

ALTERNATIV LIEFERBARE SESSEL
Stativ-Gestell Wildeiche        269.-  Art.: 1040239

Stativ-Gestell Eisen schwarz  259.-  Art.: 1040239

NEUHEIT!

1399.-
Esstisch

1079.-
Bank

309.-
Armlehnstuhl

209.-
Armlehnstuhl



529.-
658.- UVP     

Stuhl

649.-
822.- UVP     

Sessel

Esstisch
2449.-

3268.- UVP     

Stuhl, Bezug Stoff, Moover drehbar inklusive Rückholfunktion, 
Gestell Rundrohr pulverbeschichtet schwarz, B/H/T ca. 55x88x62 cm. Art.: 1316179

Esstisch, Tischplatte Nussbaum massiv, geölt, Bootsform, 
Freiform, Gestell Wange pulverbeschichtet schwarz, Steg 
schwarz, Synchronauszug, ausziehbar auf 280 cm. Art.: 1316177

Essgruppe HELLMOND -  Innovativer Sitzkomfort der einfach begeistert: Dank der 
patentierten „Dreh-Moover“-Funktion sind die Stühle nicht nur um 360° drehbar, 
sondern können zugleich sanft vor- und zurückgeneigt werden – zur Stärkung der 
Rückenmuskulatur und Vermeidung von Rückenschmerzen.

Sessel, Bezug Leder savannah, Moover drehbar inklusive 
Rückholfunktion, geschlossene  Armlehne, Gestell Rundrohr 
pulverbeschichtet schwarz, B/H/T ca. 61x88x62 cm. Art.: 1316181Esstisch

4449.-
5933.- UVP

Sessel
759.-

1017.- UVP
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360°

 ausziehbar 200(280)x100 cm

Nicht in Oelde platziert, aber bestellbar.
Gesamtpreis wie dargestellt:  8313.-

ECHTLEDER

529.-
Stuhl

703.- UVP

MASSIV
HOLZ

ALTERNATIV LIEFERBARE TISCHE
ca.   10x100 cm 4399.-    Art.: 1442618

ca. 220x100 cm  4769.-   Art.: 1442620

ca. 240x100 cm  4999.-   Art.: 1442622

Esstisch, Esstisch, Platte Wildeiche weiß geölt, massiv, recht-
eckige Facette, gerundete Ecken, Gestell Rundrohr (spinnen-
förmig) Edelstahl matt, B/H/T ca. 220x75x100 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1211970

Sessel, Bezug Leder schwarz, ohne Kontrastnaht, Moover dreh-
bar inklusive Rückholfunktion, geschlossene Armlehne, Gestell 
Rundrohr Edelstahl matt, B/H/T ca. 52x91x58 cm. Art.: 1211974

Essgruppe HELLMOND, innovativer Sitzkomfort der einfach 
begeistert: Dank der patentierten „Dreh-Moover“-Funktion sind 
die Stühle nicht nur um 360° drehbar, sondern können zu-
gleich sanft vor- und zurückgeneigt werden – zur Stärkung der 
Rückenmuskulatur und Vermeidung von Rückenschmerzen.

Sessel, Bezug Leder Vintage Olive, ohne Kontrastnaht, 
Moover drehbarinklusiver Rückholfunktion, 
offene Armlehne, Gestell Rundrohr 
Metall anthrazit, B/H/T ca. 
52x91x58 cm. Art.: 1211976/1211978

Stuhl, Bezug Leder schwarz, ohne Kontrastnaht, Moover 
drehbar inklusive Rückholfunktion, Gestell Rundrohr Edel-
stahl matt, B/H/T ca. 52x91x58 cm. Art.: 1211978

Gesamtpreis 5863.- 
Essgruppe wie dargestellt

360°

ECHTLEDER

659.-
882.- UVP

ALTERNATIV LIEFERBARE TISCHE
ca.   160x100 cm 2329.-    Art.: 1442589

ca.   180x100 cm  2349.-   Art.: 1442591

ca.   200x100 cm  2379.-   Art.: 1442593

ca.   240x100 cm  2629.-   Art.: 1442595

ca.   260x100 cm  2679.-   Art.: 1442597
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Gesamtpreis wie dargestellt 3213.-

Moderne Essgruppe XE01, Esstisch, Platte Charakter 
Eiche massiv, geölt, mit Facettenprofil, Gestell Winkelkufe 
Eisen schwarz, B/T ca. 180x100 cm. Passende Sessel, 
in den Stoffbezüge grün, taupe oder Champagner, ent-
weder mit Stativgestell, Eisen schwarz, 180° drehbar, mit 
Rückholfunktion, oder mit Säulengestell, Eisen schwarz, 
360° drehbar, mit Rückholfunktion. Ohne Deko. 
Art.: 1431635,-638, 649, 647, 643, 640, 642

EICHE 
GEÖLT MASSIV

ALTERNATIV LIEFERBARE TISCHE, 
PLATTE IN BAROCKEICHE:

180x100 cm 1599.- Art.:1431654

200x100 cm 1749.- Art.:1431656

220x100 cm 1859.- Art.: 1431657

ALTERNATIV LIEFERBARE TISCHE:
200x100 cm 1679.- Art.:1431651

220x100 cm 1779.- Art.:1431653 

360° 319.-
358.- UVP

Armlehnstuhl

180°

269.-
298.- UVP

Armlehnstuhl

1499.-
1680.- UVP

Esstisch

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44



Alternativ lieferbare Tischalternativen: 
160x100 cm Art: 1413909 1569.-
180x100 cm Art: 1413911 1689.-
200x100 cm Art: 1413907 1799.-
220x100 cm Art: 1413912 1929.-
240x100 cm Art: 1413913 2049.-
260x100 cm Art: 1413914 2169.-
280x100 cm Art: 1413915 2359.-
300x100 cm Art: 1413916 2549.-

Esstisch S2005, Platte Dekton Grafit, 
Gestell Umbra grau, B/H/T 
ca. 140x75x140 cm. Art.: 1413905

1929.-
2329.- UVP

499.-
600.- UVP

Armlehnstuhl

5
J A H R E

G A R A N T I E
gemäß Gütepass

Alternativ lieferbare Bankalternativen: 
120x86x62 cm Art: 1413924 1359.-
140x86x62 cm Art: 1413928 1389.-
160x86x62 cm Art: 1413931 1439.-
180x86x62 cm Art: 1413927 1569.-
200x86x62 cm Art: 1413932 1499.-
220x86x62 cm Art: 1413934 1659.-
240x86x62 cm Art: 1413936 1699.-
260x86x62 cm Art: 1413937 1739.-
280x86x62 cm Art: 1413938 1789.-
300x86x62 cm Art: 1413939 1819.-

Bank, 
ca. 120 cm breit

1359.-

Bank NOVA, Bezug Leder Mandarin, Gestell 
gerade Beine Metall Umbra grau, erhältlich in 
den Breiten von 120-300 cm.

Freischwinger-Stuhl S1024, 
Bezug Leder Mandarin, Gestell Metall Umbra 
grau, B/H/T ca. 47x93x60 cm. Art.: 1413920

Armlehnstuhl S1031, Bezug Leder Manda-
rin, Gestell gerade Beine Metall Umbra grau, 
B/H/T ca.58x93x62 cm. Art.: 1413922

ECHTLEDER 369.-
Gesamtpreis  5962.- 

Essgruppe wie dargestellt

Stuhl

Stuhl S1031, Bezug Leder 
Mandarin, Gestell gerade Beine 
Metall Umbra grau, B/H/T 
ca.47x93x60 cm. Art.: 1413918

	 1.	 Modell und Anzahl
	 2.	 Material (Leder oder Stoff)
	 3.	 Farbe und Steppnaht
	 4.	 Reißverschlussfarbe 
	 5.	 Untergestellarten: Rundes 
		  oder Viereckiges Bein, 
		  Freischwinger oder Drehteller
	 6.	 Untergestell: Chrom, Edelstahl,  
		  EP Silber, EP Schwarz oder RAL-Farben 
	 7.	 Kugelstopfen, Filzstopfen,  
		  Rollen 	in Transparent oder Schwarz
	 8.	 Sitzhöhe: 46, 47 oder 48 cm
	 9.	 Sitzbreite: Standard oder XL
	10.	 Eine flexible Rückenlehne 
	11.	 Persönliches Etikett.

SCHRITTE ZUR 
INDIVIDUALITÄT. 
WÄHLEN SIESELBST! 11

Seite 17_A_LDE09-5-Z-h_HW02_25_Online

469.-
Freischwing-
er-Stuhl S1024
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ALTERNATIVE TISCHE:
ca. 190x 95 cm ohne Bel.   3149.-     Art.: 1441337

ca. 240x100 cm ohne Bel.   3549.-   Art.: 1441339

ca. 240x100 cm mit Bel.       3949.-   Art.: 1441343

weitere Bezüge und Gestelle erhältlich

Nicht in Oelde platziert aber bestellbar.

Modernes Speisezimmerprogramm Luciano von Johann Jakob im stilvollen Holz-/Lack Design, die Kombination aus Birke massiv, weiß lackiert mit Kerneiche 
Natur sandgestrahlt unterstreicht den ursprünglichen Charakter und setzt bei jedem Möbelstück herausragende Akzente. Ohne Deko.

STILIKONEN IN BESTFORM

2899.-
7274.- UVP

Highboard

2999.-
7454.- UVP

Sideboard

1339.-
3394.- UVP

Hängepaneel

3549.-
8762.- UVP

Esstisch
259.-
606.- UVP

Stuhl
359.-
855.- UVP

Armlehnstuhl

1849.-
4584.- UVP

Vitrine je

Highboard, 2 Holz-/Glastüren, INKLUSIVE LED-Beleuchtung,
 B/H/T ca. 112x138x39 cm. Art.: 1441318

Vitrine, Links oder rechts, 1 Holz-/Glastür, INKLUSIVE LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 49x205x39 cm. Art.: 1441302,1441304

Hängepaneel, 1 Spiegel, rechts oder links, 2 Glasböden, 1 Lamellenrückwand, 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 102x102x24 cm. Art.: 1441310,1441312

Sideboard, 1 Tür, 1 Glastür, 1 Klappe, 2 Schubkästen,  
INKLUSIVE LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 184x90x44 cm. Art.: 1441316

Stühle und Sessel, Bezug Stoff, auch in Leder erhältlich, 
Stativ Gestell Metall schwarz.  Art.: 1448187

Esstisch, Oberplatte Kerneiche natur, sandgestrahlt, Akzent 
Kerneiche massiv, sandgestrahlt, Wangen/Bodenplatte Metall 
schwarz, INKLUSIVE Akzentbeleuchtung (mit Akku), B/H/T ca. 
190x76x95 cm. Art.: 1441341

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44
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TREFFPUNKT DER GEMÜTLICHKEIT
Eckbank Softy, BezugTeil1 Leder A-India schoko, Bezug Teil2 Stoff 
16-Loden 29, Kontrastfaden beige 1222, Flachsstahlkufe Nr. 1, schwarz 
matt, erhältlich in den Größen 173x229 cm bis 193x289 cm, in der Größe 
193x249 cm 3859.- Art.: 1451110, 1451113

Hockerbank Softy, BezugTeil1 Leder A-India schoko, Bezug Teil2 
Stoff 16-Loden 29, Kontrastfaden beige 1222, Flachsstahlkufe Nr. 1, 
schwarz matt, erhältlich in den Größen 140x90 cm bis 220x100 cm, 
in der Größe 140x90 cm 929.-  Art.: 1451115

Armlehnstuhl, BezugTeil1 Leder A-India schoko, Bezug Teil2 Stoff 
16-Loden 29, Kontrastfaden beige 1222, Gestell Metallschemel 
schwarz matt, 320° drehbar mit Rückholfunktion. 629.- Art.:1451122

Esstisch, Wildeiche natur massiv, mittig geteilt, Gestell Wildeiche 
natur massiv, Metallwange schwarz matt, B/H/T ca. 160x76x90 cm. 
Ohne Deko.   1869.- Art.: 1451128

NEUHEIT

1869.-
4599.- **

Esstisch

Nicht in Oelde platziert aber bestellbar.
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Kleinmöbelserie DALTON Korpus matt weiss MDF, 
Oberplatte Massivholz, 3mm Eichenfurniert, 
Belastbarkeit max. 50 kg, ohne Deko.

1  Sideboard 1 Tür, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 145x82x42 cm. Art.: 1398836

2  TV-Lowboard 1 Tür, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 195x82x42 cm. Art.: 1398837

3  XL-Sideboard, 4 Türen, 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 195x82x42 cm. Art.: 1398834

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1176.-

Kleinmöbelserie LENDINA, 
Korpus und Front Lack grau oder weiß, 
Oberplatte Balkeneiche furniert, Griffleisten 
Metall anthrazit, ohne Deko.

899.-
2382.- **

Sideboard, 4 Türen, 2 Schubkästen groß, 
B/HT ca. 180x102x41 cm. Art.: 1414283, 314

GANZ WIE ES IHNEN GEFÄLLT!
MIT UNSERER NEUEN KOMMODENSERIE WERDEN 

SIE IHR EIGENER DESIGNER UND GESTALTEN 

AUS 6 BASISTYPEN UND ABDECKBLÄTTERN IN 

5 BREITEN IHRE INDIVIDUELLE KOMMODE. 

FLEXIBEL - BIS ZU EINER BREITE VON 225 CM.

grauweiß

Kleinmöbelserie MALIN, Korpus 
weiß Glanz Nachbildung, Front und 
Abdeckplatte Weißglas, Schubkästen 
mit Soft-Close, Schübe Innendekor 
Textiloptik grau, Türen mit Soft-Close, 
Metallgriffe verchromt, ohne Deko.

GLAS
 FRONT

419.-
1064.- **

1

269.-
637.- **

Schubkastenkommode

3

3

B/H/T CA. 180/102/41 cm B/H/T CA. 45/102/41 cm B/H/T CA. 90/102/41 cm B/H/T CA. 135/102/41 cm

ZUBEHÖR

2

333.-1
761.- **

3 445.-
1005.-**

379.-
794.- **

Gestelle in verschiedenen 
Größen gegen Aufpreis

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44

MÖBEL-RABATT

40
ALLESAUF FA

ST

%1)

19%
3)+12)

Für unsere 
Stammkunden

GESCHENKT
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XL-Sideboard, 3 Türen, 4 Schubkästen 
groß, B/H/T ca. 225x102x41 cm. 
Art.: 1414284, 316 1298.-

3291.- **

775.-
1990.- **

Kombi-Kommode, 3 Türen, 
1 Schubkasten groß, B/H/T ca. 
135x102x41 cm. Art.: 1414281, 310

Schubkastenkommode, 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x102x41 cm. 
Art.: 1414298, 74

444.-
1138.- **

Kombi-Kommode, 
2 Türen, 1 Schubkasten klein, B/H/T ca. 
90x102x41 cm. Art.: 1414306, 278

649.-
1698.- **

7  Elektrokamin New York, Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt (4-fach 
verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. Mit Fernbedienung und Überhitzungsschutz. 
Freistehend oder montierbar an der Wand, B/H/T ca. 128x55x14 cm. Art.: 1180439

5

2

222.-
631- **

7

549.-
1331.- **

XL-Sideboard

2

GLAS
 FRONT

Sicher-
heits-
Glas

Glas-
Abdeck-
platte

4
6 6  Nachtkonsole, 3 Schubkästen, 

B/H/T ca. 45x60x40 cm. Art.:  1375701 149.90
354.- **

189.90
478.- **4 Hochkommode, 4 Schubkästen, 

B/H/T ca. 45x100x40 cm. Art.:1375721 

389.-
1005.- **

5  XL-TV-Lowboard, 2 Schubkästen, 
3 Türen, B/H/T ca. 225x54x40 cm. 
Art.: 1375819

2  XL-Sideboard, 4 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x100x40 cm. Art.: 1375778 

3  Schubkastenkommode, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm. Art.: 1375724

1  Sideboard, 4 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca.180x100x40 cm. Art.: 1375745
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KORPUS
ASTEICHE

LACK

Hängeschuhschrank
ca. B/H/T 180x59x40 cm. 
Art.: 1266632 1399.-

2

Garderobenkombination 
INFINITY -
In der Ausführung Ocean, 
ohne Deko.

LACK,- UND 
HOLZAUSWAHL:
INFINITY und INTERNO

Spiegel, ca. B/H 180x94,6 cm. 
Art.: 1266635

1

479.-

2

1

1304.- **

3886.- **

Gesamtpreis 1878.-
Garderobenkombination wie 

abgebildet ohne Deko

Garderobenprogramm 
INTERNO, Korpus und Front 
Lack platingrau, Rückwand 
Deepline Eiche sand, Griff 
schwarz matt, ohne Deko.

Gesamtpreis für die 
Garderobenkombination 
wie abgebildet 3057.70

INKLUSIVE PANEELRÜCKWAND

849.-2332.- **

XL-Schuhschrank, 
7 Schuhroste, 2 Schutzmatten, 
B/H/T ca. 60x219x40 cm. 
Art.: 1411556, 65

LED-Strahler, inkl. Vorschaltgerät, 
Zuleitung und Fußschalter  
79.90 262.-**

      Garderobenkombination, 
bestehend aus:
Hängeelement B/H/T 
ca. 120x42x40 cm, 
Garderobenpaneel mit 
XL-Paneelrückwand, 
B/H/T ca. 180x219x40 cm, 
Spiegel Ø 90 cm. 
Art.: 1411507, 510, 927813

LED-Beleuchtung 
für Spiegel                         99.90  307.-**

Passender  
Funklichtschalter          129.90  348.- **

1899.-
Garderobenkombination

1

1

MÖBEL-RABATT

40
ALLESAUF FA

ST

%1)

19%
3)+12)

Für unsere 
Stammkunden

GESCHENKT

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44



PLANUNGSBEISPIEL ARCO CLASSIC
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Garderobenprogramm 
Cleveland Front Asteiche 
massiv, Korpus Asteiche furniert, 
inkl. LED-Beleuchtung, Griffe 
Metall schwarz, ohne Deko.

1  Garderobenschrank  
1 Tür, Anschlag rechts, 3 
Einlegeböden, 1 ausziehbare 
Kleiderstange, B/H/T ca. 
64x199x40 cm. Art.: 1414588, 1431996

2  Garderobenpaneel 
mit Ablageboden, 5 Haken 
und Garderobenstange, 
B/H/T ca. 100x117x24 cm. 
Art.: 1414587

5  Schuhschrank 
2 Türen, 4 Fachböden, 
B/H/T ca. 100x111x40 cm.
Art.: 1414581

3  Garderobenbank 
2 Türen, 1 Fachboden, 
B/H/T ca. 100x57x40 cm. 
Art.: 1414585

4  Spiegel 
B/H/T ca. 100x79x5 cm.
Art.: 1414584

Art.: 1414968 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2199.-

599.-
Garderobenkombination

2 299.- 4 179.90

1 749.-
1537.- **

3 399.-
862.- **

620.- ** 382.- **

1288.- **

1 645.-
1618.- **

2 299.-
732.- **

3 149.90
372.- **

Garderobenprogramm ARCO TREND - Korpus Eiche bianco furniert, 
Griffe anthrazit, Absetzung Risseiche massiv, Klappen Lack grau, 
Abdeckblatt Balkeneiche furniert Trend.Gesamtpreis für abgebildete 
Garderobenkombination 1942.90 1  Hängespiegel-

garderobenschrank, 1 Tür und 
1 Klappe, 1 Konstruktionsboden 
fest mit ausziehbarer Kleider-
stange, 1 Schuhkorb hinter 
der unteren Klappe, B/H/T ca. 
65x187x31 cm. Art.: 1279509

2  Garderobenpaneel lang 
Hutboden, INKLUSIVE
Kleiderstange und 5 Haken, 
B/H/T ca. 60x187x28 cm. 
Art.: 1279524

4  Hängeschuhschrank  
ohne Beleuchtung,
 4 Klappen Lack grau, Griffe 
anthrazit, 2 Schübe, 2 Ein-
legeböden hinter den oberen 
Klappen, 2 Schuhkörbe hinter 
den unteren Klappen, B/H/T 
ca. 121x95x31 cm. Art.: 1279501

3  Spiegel,  
B/H/T ca. 119x60x2 cm. Art.: 1279526

Modernes 
Design

Hängeschuhschrank-Beleuchtung 150.-
Gesamtpreis für abgebildeten Hänge-
schuhschrank inkl. Beleuchtung 999.- 
Art.: 1279506 

2023.- **

849.-
4

4
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LOUSADA- Vielseitigkeit ist Trumpf! Dieses universell einsetzbare 
Schrank- system bietet maximale Flexibilität: Höhen, Breiten und 
Tiefen der Korpuselemente können als Sonderanfertigung exakt an 
die Raum- gegebenheiten angepasst werden. Das Ergebnis ist ein 
passgenauer Innenausbau von Wand zu Wand, vom Boden bis zur 
Decke. Auch an Dachschrägen lassen sich die Schränke ausrichten. 
Ein weiterer Pluspunkt ist die große Auswahl an attraktiven Holz-, 
Lack, Dekor- und Glasausführungen. Optional Schiebe-, Dreh- oder 
Falttürenschränke sowie ein begehbares Schranksystem. Dreh- und 
Falttüren können auch miteinander kombiniert werden. Art.: 1434637

CA/ NO - Eiche/ Wood:

LM- Lack: matt LB: Lack Hochglanz  
TLM: Lack Struktur CR- Keramik VR: Glas

DREHTÜREN,  
FALTTÜREN,
SCHIEBETÜREN.

AUSZUG DER FARB-, UND HOLZAUSWAHL:

17)

NEVA – Natürlich Wohnen mit Stil Erleben Sie modernes Design und handwerkliche Perfektion – mit der Schlafzimmer-Serie NEVA.  Hergestellt in Deutschland 
und gefertigt aus hochwertigen Echtholzfurnieren, Massivholz-Elementen und echten Lackoberflächen, steht NEVA für langlebige Qualität und zeitlose Eleganz.

Hängekonsole, 
Schubkasten mit Selbsteinzug & Dämpfung. Abdeckung in 
Lack Basalt. B/H/T: ca. 51,2x22,8x46 cm. je 299.-

Drehtürenschrank 6 - türig, 
Korpus, Front und Innendekor in Lack Weiss. 
Griffe in Türlänge in Anthrazit. Soft-Close-
Funktion. B/H/T: ca.300x207x59,5 cm. 
Ohne Passepartout
 und Beleuchtung.
 Art.:1451627

Bettanlage NEVA, Bettrahmen in Lack Weiß mit gepol-
stertem Kopfteil in Stoff „Stone“. 4-fach höhenverstellbare 
Lattenrahmen-Auflage. Schwebendes Fußteil. Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Federholzrahmen, Matratze und 
Dekoration. Art.:1451627  998.-

NEUHEIT!

Planungsbeispiel in Balkeneiche Furnier 1299.-
1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44

NEUHEIT!

Passepartout 199.-

Gesamtpreis 3094.- 
Schlafzimmer wie abgebildet, ohne Beimöbel und Deko.
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ALX: Liegehöhe ab ca. 590 mm (ohne Topper)

INKLUSIVE Kaltschaum-Topper TQS:
für ein kuscheliges Schlafgefühl. 
Der gebohrte Kaltschaumkern und 
der 3D-Border am Bezug sorgen für 
eine gute Belüftung. Zudem läst sich 
der Bezug dank Reißverschluss einfach 
abnehmen und waschen.

Das Boxspringbett,  das Ihr Schlafzimmer in eine Wohlfühloase verwandelt: Willkommen bei SITA. Dieses Bett vereint wunderbaren Komfort und Qualität Made in 
Germany. Große Stoffauswahl mit einer passenden stoffbezogenen Matratze und das Ganze gekürt mit einem durchgängigen Luxustopper. Das Rundum-Wohlfühlpaket 
ist bereit, von Ihnen entdeckt zu werden.

Boxspringbett SITA Stoffbezug hellgrau, Boxspring-Unterbau ALX mit 3 Schlafebenen und AIRVent® Belüftungs-
system, Partnermatratze Tonnentaschenfederkern, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Topper TQS Kaltschaumkern, 
Kopfteil gepolstert optisch geteilt, Fuß schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1416285

SITA
KOMFORT UND
STIL FÜR IHR
SCHLAFZIMMER

2875.-

NEUHEIT!

Bettanlage, 
mit gerundetem Kopfteil in Asteiche bianco. Bettrahmen in Lack 
matt - Rosa-Beige. Metallfüße schwarz.  Liegefläche ca. 180x200 
cm. Ohne Matratze, Federholzrahmen und Dekoration. Art.: 1434637

BOXSPRING  KOMFORT

1499.-

4849.- **

MARKEN
RABATT

35%1)

auf 



VasaHangö 

Iniö

Granö Alö Bergö 

VisbyUppsalaForssa

Kokkola Sandö 

Salö Lyxö

Comfort 1 Excelsior (Soft) Comfort 2 Royal (Medium) Comfort 3 Premium (Firm) 

3 Comforte mit 3 Boxhöhen

 - 18 cm / 23 cm /27 cm

ca 7,5 cm
Eiche hell

OP1

ca 7,5 cm
Holzeckfuß Schwarz

OP5

ca 10 cm
Holz Wenge

BU4

ca 15 cm
Eiche hell

CD4

ca 12 cm 
Schwarz matt 

RY1

ca 12 cm
Eiche hell

I-7

ca 10 cm
Holz Schwarz

TW-i42 FÜSSE

in Holz oder 
Metall

13 Kopfteile

KONFIGURIEREN SIE 
IHR TRAUMBETT

GRANÖ

SALÖ UPSALLA

Motorische Verstellung möglich

Seite 26_LDE09-5-Z-h_HW02_2502_25
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NEUHEIT

TOPPER Der Topper erfüllt die höchsten Ansprüche an Qualität und Komfort. 

Der Topperkern ist wählbar aus verschiedenen Materialien, ergonomischen und amungs-
aktiven Supersoft Kaltschaum, hochwertigen Talalaylatex oder stützende Visco-Schäume. 
Optionale Micro-Taschenfedern im Topper-Kern verleihen punktgenaue Druckentlastung.

Abgeheftet, kein Keder, 
nicht abnehmbar:

Ohne Heftung, 
Keder, abnehmbar:

BERGÖ, Gepolstertes Kopfteil,Kopfteilbreite bündig. Rückenseite mit Möbelstoff bezogen. Höhe ca. 120 cm. Füße 
schwarz matt. 2x Unterebox Comfort 3. Taschenfederkernmatratze 2000, Höhe ca. 23 cm.  Klett-Boxhusse Premium mit 
Keder. Obermatratze im Partnerbezug, Taschenfederkern 2000 H2/H3. Liegefläche ca.180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1313571

2975.-

Eine zu feste Matratze bringt uns dazu, 
uns nachts zu bewegen und zu drehen, 
um den Druck zu verringern und uns 
ohne Ruhe schlafen zu lassen. Überdruck 
wird in rot und orange angezeigt.

Die ideale Matratze verteilt das 
Körpergewicht gleichmäßig 
und entlastet es pünktlich. 
Dargestellt in Grün und Blau.

Sjöholm Matratze reguläre Matratze

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44



Gesamtpreis für die abgebildete Bettanlage 2522.-

6275.-

1999.-
Bettanlage

Gesamtpreis für die abgebildete Schrankanlage 5103.-

12882.- 

3999.-
Drehtürenschrank

WILD-
EICHE MASSIV

A

B

C

D

MATTGLAS
FRONTEN
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Gegen Mehrpreis:  
A  Passepartout Art. 1125888 629.-
B  Schrankfront in Absetzung Mattglas Sienna 359.-  
C  Nachtschrank in Front Mattglas Sienna je 43.-
D  Nachtschrank-Aufsatz 2er-Set 523.-

SO FACETTENREICH WIE DIE NATUR

LORETTA präsentiert sich stimmig und naturnah in 
Ihrem Schlafzimmer – genau die richtige Basis für einen 
erholsamen Schlaf. Die hochwertige, massive Wildeiche 
wird mit außergewöhnlichen Hirnholz-Applikationen 
kombiniert und mit Mattglas-Elementen in „Magnolie“ 
oder „Siena“ optional gekonnt in Szene gesetzt. Das Er-
gebnis ist ein hochwertiges Schlafraum-Programm, das 
in bester handwerklicher Qualität für Sie gefertigt wird.

MATTGLAS
FRONTEN

UNSERE 
VORTEILE  FÜR SIE:
• dauerhaft geschützte,  
pflegeleichte Oberflächen

• Innentiefe von ca. 57,8 cm  
  bei Kleiderschränken

• �Kleiderschränke in 2 Höhen (ca. 223,3 / 
240,3 cm) und unterschiedlichen Brei-
ten sowie als Anbau system lieferbar

• �Schiebetüren mit Soft-Stop- 
Schließdämpfung und Bürstendichtung

• �Betten in den Breiten ca. 100/120/140/ 
160/180/200 cm, in den Längen ca. 190, 
200, 210 und 220 cm

• Bett-Liegefläche 4-fach  höhenverstellbar

Bettanlage, Wildeiche massiv, Bett, Lgf. ca. 180x200 cm, 
inkl. 2 Hänge-Nachtschränken, je 1 Schublade, 
B/H/T ca. 67x44x45 cm. Gesamtmaße ca. 322x99x208 cm. 
Ohne Nachtschrankaufsatz, Matratze und Federholzrahmen. 
Art. 1125297 1999.-

Drehtürenschrank 6-türig,
Wildeiche massiv, Applikation 
Hirnholz-Furnier, inkl. 3 Schubladen, 
B/H/T ca. 302x224x62 cm. 
Art. 1125297 12882.- UVP 3999.-

*** Weitere Infos finden Sie unter:  www.valnatura-collection.de/garantien/garantie1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44



Balkenbett Lignum Plus, Massive Wildeiche geölt, Stoffkopfteil in anthrazit, 
Gesamthöhe ca. 91 cm, Bettrahmenhöhe 45 cm,  Liegefläche ca. 180 x 200 cm.
Ohne Deko, Federholzrahmen und Matratze. Art.: 1386812

NEUHEIT!

Schublade, 
B/H/T ca. 135x63x25 cm 
mit 4 Rollen. Art.: 1386815

199.- 

Hänge-Nachtkonsole, 
B/H/T ca.45x20x33 cm.
Art.: 1386822/824

259.- 
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Drehtürenschrank LIGNUM, in Balkeneiche massiv natur geölt,
mit Stirnholzapplikationen und Weißglastüren. B/H/T ca. 245x218x60 cm. 
Inkusive Passepartout. Art.: 1197169 

Balkenbett LIGNUM, in Balkeneiche massiv natur geölt, mit Balken-
kopfteil und Holzkufe. Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Feder-
holzrahmen,Matratzen, Steckkissen und Nachtkonsolen. Art.: 1197151

A  Steckkissen 2er-Set braun. Art. 1197155 129.- 
B  Hänge-Nachtschrank je 199.-

mit Stirnholz-
Applikation

Gesamtpreis 4325.- für das Schlafzimmer 

6737.- **

2499.-
Drehtürenschrank

INKLUSIVE 
Passepartout

GLAS 
FRONTEN

Gesamtpreis für die abgebildete Balkenbett 1826.-

3018.- **

1299.-
Balkenbett

BALKENEICHE 
MASSIV

B

A

1499.-
Gesamtpreis für die abgebildete Balkenbett 2216.-

3396.-**



PUSH TO OPEN

Bettanlage INTERNO-S,
in Eiche Sand mit Lack Platingrau. Bezug Kopfteil Softness. inklusive Polsterkopfteil und 2 schwebenden 
Nachtschränken mit Paneel.  Liegefläche ca. 180x200 cm. Beleuchtung, Ohne Deko. Art.: 1154223

1) 3)  Siehe Seite 44

Wohl kein Raum in Ihrem Zuhause ist für Ihr Wohlbefinden so wichtig wie das Schlafzimmer. Entspannung, Regenerati-
on und erholsamer Schlaf finden hier statt. Was gibt es Schöneres, als an einem Sonntag gut ausgeruht und voller Taten-
drang in den Tag zu starten? Genießen Sie Ihre Ruhezeiten in einem würdigen Umfeld, Sie haben es sich verdient!

Holzausführungen Front und Korpus furniert:LACK,- UND HOLZAUSWAHL
Sowohl in Mattlack als auch Hochglanz. Gerade im Zusammenspiel mit weißen Möbeln und 
weißen Wänden entsteht ein eindruckvolles, harmonisches Ambiente.

Kernesche Eiche sand KernbucheKirschbaum
Nussbaum 

nova
Eiche 

graphit

TV Vorrichtung
Die zahlreichen Zubehörop-
tionen erleichtern Ihnen das 
Leben. Vom Kleiderlift bis zum 
Schubkasten mit Push to open 
- Funktion alles ist möglich 
und alles hilft Ihnen dabei un-
kompliziert an Ihre Lieblings-
kleidung zu kommen.

ZUBEHÖROPTIONEN 

Drehtürenschrank, 6-türig Korpus und Front weiß Lack matt, 
Griff schwarz matt. INKLUSIVE 4 Schubkästen. 
B/H/T ca. 319x235x62 cm. Art.: 1306955 3799.-9757.- **

2399.-
6004.- **

Gesamtpreis 6806.- 
Schlafzimmer wie abgebildet, ohne Beimöbel und Deko.

Bettanlage, Korpus und Front Lack weiß matt, 
Lgfl. ca. 180x200 cm. Ohne Kopfteilpolster, 
Paneelbeleuchtung, Federholzrahmen, 
Matratze und Deko. Art.: 1306995

Kopfteilpolster in Ocean Iron – Art. 1306993 für 359.-
Paneel Beleuchtung – Art. 1306846 für 249.-

Schlafzimmer INNOVA-S

WOHLFÜHLORT - SCHLAFZIMMER

Klapp-Ecke
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Polsterbettgestell JOOP Select, Bezug Lederlook 
dunkelgrau, Polsterkopfteil mit JOOP Stickerei. Winkelfüß 
Metall schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Deko, 
Federholzrahmen und Matratzen. Art.: 1403848 1998.-

2471.- UVP

Schwebetürenschrank JOOP Select, Korpus anthrazit, 
Glasfront schwarz. Griffleisten Metall schwarz.  Mittelband 
Spiegel grau inklusive schwarzen Siebdruck. B/H/T ca. 
298x222x68 cm. Ohne Beleuchtung und Deko. Art.: 1403865 1795.-2193.- UVP

Dank des TEMPUR Adapt® Materials passt sich diese innovative 
Matratze an jeden Zentimeter Ihres Körpers an und sorgt für 
eine optimale Druckentlastung. So genießen Sie unvergleichli-
chen Komfort und Unterstützung für eine erholsame Nachtruhe.

ORIGINAL
TEMPUR® MATERIAL

22 cm WASCHBARER 
BEZUG

ART.: 1441521,-23,-30,-37

NEU

Entdecken Sie die neuen 
TEMPUR® Explorer Matratzen

Seite 31_LDE09-5-Z-h_HW02_25

SONDER

AKTION

Auf fast alle Produkte von
40%

10)
auf UVP

Exklusiv bei zum
Einführungspreis

TEMPUR® Explorer/Hybrid

90 × 200 cm� UVP 1.098 €
Zurbrüggen-Preis	           658 €

180 × 200 cm� UVP 2.298 €
Zurbrüggen-Preis	       1378 €

EXKLUSIV ZUM EINFÜHRUNGSPREIS

BERATERTAGE 
19./20.09. und 4./6.10.2025



Seite 32_LDE09-5-Z-h_HW02_25

Schlafzimmer MR JOLINE - In Lack graphit / Wildeiche massiv mit Spaltholzakzent. Bestehend aus: 
Liegenbett, Lgfl. ca.180 x 200 cm, Kopfteilhöhe ca.100 cm mit 2 Hängekonsolen, Drehtürenschrank, 
6-türig, erste und sechste Koffertür in Wildeiche mit Spaltholz, B/H/T ca. 299x222x67 cm. Ohne Feder-
holzrahmen, Matratze, Aufsatzpaneel, LED-Beleuchtung und Deko. Art.: 1280458, /- 460/-462/-515/-517 -519/-521

Kranz 222.-
LED-Beleuchtung für Kranz 395.-
Aufsatzpaneel  
mit Metallablage

je 333.-

LED-Beleuchtung für 
Aufsatzpaneel

je 79.-

LED-Beleuchtung  
für Kopfteil

149.-

Gesamtpreis 6588.-  
Bett und Schrank wie abgebildet.

Schlafzimmer
4998.-

6258.- UVP

WILDEICHE
MASSIV 5

J A H R E
G A R A N T I E

gemäß Gütepass

Drehtürenschrank, Korpus und Front in Lack Weiß. Griffleisten in Balkeneiche. 
Ohne  Passepartout und Beleuchtung. B/H/T ca. 300x229,4x59,5 cm.

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISENPolsterbett DELPHI siehe unten rechts. Art.: 1445663

1799.-

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44
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Polsterbett DELPHI - 
In Stoff STONE eisblau, Liegefläche ca. 180x200 cm, Holzrahmen und Holzfüße Eichefarbig. INKLUSIVE 
Kopfteil mit 2-Punkt-Steppung, H 118 cm und Stauraum mit seitlich klappbaren Federholzrahmen, 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern 500. Härtegrad H2/H3. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1291168 Viele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN 2375.-

2572.- **

Stauraum

5
J A H R E

G A R A N T I E
gemäß Gütepass

5
J A H R E

G A R A N T I E
gemäß Gütepass

Dreh- und Schwebetürenschranksystem in unterschiedlichen Breiten und 
3 Höhen. Vielseitige Farbauswahl – von klassischem Weiß bis hin zu trendi-
gem Jungle Green – lässt sich perfekt an den Einrichtungsstil anpassen. 
Mit cleverem Stauraumkonzept, individueller Ausstattungselemente und 
optionaler LED-Beleuchtung.

MONTINO – FÜR ALLE, DIE STIL, 
QUALITÄT UND ORDNUNG LIEBEN

Farb- und Furnierausführungen für
Korpus, Front, Regal und Garderobe:

Korpus 
innen:

Balken-
eiche

Lack
weiß

Lack
weiß

Trendfarben:

Lack
sand

Lack
jungle green

Lack
taupe

Lack
basalt

Lack
satingrau

ca
. 6

0 
cm

 T
ie

fe

So
nd

er
tie

fe

ca
. 4

2 
cm

 T
ie

fe

So
nd

er
tie

fe

ca
. 2

42
 c

m

So
nd

er
hö

he

ca
. 2

29
 c

m

ca
. 2

07
 c

m

Breiten-/Höhen-/ Tiefenmaße 
und Ecklösungen

NEUHEIT!



Seite 34_LDE09-5-Z-h_HW02_25



Seite 35_LDE09-5-Z-h_HW02_25

EIN HIGHLIGHT 
FÜR JEDEN RAUM

Die unifarbene Kochinsel scheint auf Ihren Füßen 

beinahe zu schweben. In Ihrer grifflosen Ausfüh-

rung und den großzügigen Dimensionen wirkt sie 

wie ein minimalistisches Objekt. Dahinter befindet 

sich ein mit Falttüren zu öffnender Schrank, der die 

Technik und seinen Inhalt geschickt versteckt und 

bei geschlossener Front angenehme Ruhe in den 

Raum bringt.
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 Bestehend aus:
18x Menülöffel, 
18x Menügabel,
18x Menümesser, 
18x Kaffeelöffel,
18x Kuchengabel, 
1x Suppen-/Sahnelöffel, 
2x Fleischgabel, 
1x Tortenheber,
1x Zuckerlöffel, 
1x Salatgabel,
3x Servierlöffel, 
1x Saucenlöffel

169.-
499.- UVP

100-tlg.

Besteck King 100-tlg.
aus 18/10 Edelstahl, 
spülmaschinenfest. Art.: 934888

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44
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Tafelservice Perlemor Sand, 
8-tlg., für 4 Personen geeignet, 
mikrowellen- und spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1390521

8-tlg.

129.-
199.20UVP

NATÜRLICH
SCHÖN!SCHÖN!

149.-
274.80 UVP

Frühstücksservice 
Perlemor Sand,  
12-tlg. für 4 Personen geeignet, 
mikrowellen und spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1390522

12-tlg.
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QUALITÄT BIS INS DETAIL

WK FELLINI CARPETS - Erst mit einem erlesenen Teppich wird die 
Einrichtung so richtig gemütlich - edle Teppiche für schönes Wohnen. 
Diese gewebte Qualität überzeugt durch ihren seidigen Charme. 
Das exclusive  Design “Border” ist in verschiedenen Farben in lieferbar. 
Flor: Viskose und strapazierfähiges Polyacryl. 
Art.: 1275464, 1275466, 1282385, 1282383, 1282386, 1282387, 1307328 

ca. 80x150 cm	  315.- UVP 	 249.- 
ca. 120x180 cm 	 565.- UVP	  459.-  
ca. 200x290 cm  	 1520.- UVP	  1199.-
ca. 240x300 cm 	 1888.- UVP	  1499.-
ca. 240x340 cm 	 2138.- UVP 	  1699.-

966.- UVP

769.-
ca. 160x230 cm

graugrau-gründunkel-graucappuchino multicolor grau-rose

1) 3) 10) 12) *) **) Siehe Seite 44
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ca. 135x200 cm	  149.95
ca. 155x220 cm 	  169.95

ca. 135x200 cm	  149.95
ca. 155x220 cm	  169.95

Eine weitere praktische Eigenschaft, auf die Sie sich bei dieser Interlock-Jersey Bettwäsche 
von Janine freuen können, ist die außerordentliche Pflegeleichtigkeit:  Waschen Sie bei 60°  
unter Verwendung von Fein- oder Color-Waschmitteln ohne optische Aufheller. Das Trock-
nen erledigen Sie wahlweise auf der Leine oder im Trockner. Das Bügeln können Sie sich 
im Anschluss ebenfalls sparen – diese Bettwäsche ist bügelfrei! Weitere Informationen zur 
Herstellung von Janine Interlock-Jersey und anderen exquisiten Qualitäten finden Sie hier.

60°

Interlock-Jersey Bettwäsche CLASSIC, 100% Baumwolle, Wendebett, Atmung-
saktiv, Pflegeleicht, Feuchtigkeitsregulierend, mit Reißverschluss, Öko-Tex zertifiziert, 
Hautsympathisch, Erstklassige Atelierkonfektion, Perfekte Passform, 
Dauerhaft waschbeständig, Bügelfrei. Interlock-Jersey Bettwäsche von Janine 
Interlock-Feinjersey NM 100 ist eine Spitzen-Qualität „Made in Germany“ mit wun-
derbaren Gebrauchs- und Pflegeeigenschaften. Ein weiches, elastisches Material, 
das mit seiner speziellen Hochveredlung angenehm und geschmeidig wird – ideal 
sowohl als Winterbettwäsche aber auch als Sommerbettwäsche, geeignet. 

salbeigrünnaturellplatin hellblau naturell blau 

LUXURIÖS WIE EIN 
MOMENT DER STILLE



Hochschrank 399.-

Gesamtpreis für das abgebildete Badezimmer 3577.-

Badkombination BILBAO, Front und Korpus Cosmos Grey 
Matt. Ohne Deko. Kombinationsbreite ca. 151 cm. Art.:1420609

2999.- 	 INKLUSIVE 
•	 Spiegel mit LED-Beleuchtung
•	 Stoneplus-Waschtisch
•	 Waschtischunterschrank

Armatur 
179.-
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Bad-Ausstattungsserie SOLI-
ERA, aus hochwertiger Keramik in 
Schwarz, mit Längsrillen für eine 
angenehme Haptik. Ohne Deko.

je 9.99Seifenschale oder
 Zahnputzbecher

14.99
Seifenspender

EIN STÜCK
LEICHTIGKEIT

FÜR DEN ALLTAG
Spiegelschrank DEKORALU, Korpus Aluminium, Dekorblen-
de verspiegelt, 3 Doppelspiegeltüren aus Kristallglas, verstell-
bare Glaseinlagen Schalter/Steckdose, B/H/T ca. 100x74x17 cm.
 Art.: 1122065

369.-
662.95 UVP     
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Badkombination Musterring 
- RIANA 
Front Tropea Eiche Nachbildung, 
Korpus Weiß matt. Ohne Deko. 
Art.: 1438021

Gesamtpreis für die abgebildete  
Badkombination 2901.-

1699.-
Badkombination, 3-teilig

	 INKLUSIVE 
•	 Spiegel mit  
	 LED-Beleuchtung
•	 Duratek Granit-Waschtisch 
•	 Waschtischunterschrank  
	 mit LED-Fugenbeleuchtung

5
J A H R E

G A R A N T I E
gemäß Gütepass

Hochschrank

715.-

Highboard

319.-

ca. 81 cm

Handtuch-
halter

49.-

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung

Armatur 

119.-
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NEUHEIT!
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ALPINOVA, die erste RE-STONING Wasch-
tischplatte der Welt. Dieses Meisterwerk 
beschreitet den neuen Weg in eine umwelt-
freundliche Zukunft und lädt Sie gleichzeitig 
dazu ein, den Geschichten der Vergangen-
heit zu lauschen. Eine Symbiose aus Nachhal-
tigkeit und Schönheit - Geformt aus zerklei-
nertem Naturstein und recycelten Materialien 
ist diese Weltneuheit eine Revolution in der 
Geschichte der Waschtischplatten. 

DIE NÄCHSTE EBENE 
DER NACHHALTIGKEIT: 

ca. 95,4cm

Deko Armatur

Hängeregal mit  
LED-Beleuchtung 1299.-

Unterbauregal 
(Spiegelschrank) 
mit Beleuchtung

299.-

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung

LED-Aufsatzleuchte

135.-

Midischrank mit Aufsatzre-
gal und LED-Beleuchtung

1999.-

Bad-kombination META - 
Front und Korpus Wildeiche 
massiv gebürstet, Wasch-
tischplatte Alpinova Fango. 
Ohne Deko. Art.: 1406292

3499.-
Badkombination, 3-teilig

	 INKLUSIVE 
•	 Spiegelschrank mit  
	 seitlicher LED-Beleuchtung
•	 Waschtischplatte  
	 ALPINOVA mit  
	 Keramik-Aufsatzwaschtisch
•	 Waschtischunterschrank
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Gesamtpreis für die abgebildete 
Badkombination 7231.-

MÖBEL-RABATT

40
ALLESAUF FA

ST

%1)

19%
3)+12)

Für unsere 
Stammkunden

GESCHENKT



LED Pendelleuchte LUXXO - Metall anthrazit eloxiert, 
Glas rauchfarben, innen Opal weiß, als Balken und Rondell 
erhältlich, inkl. 36W LED, 3600Lm, 2200-2700K, inkl. 
B-Link Fernbedienung, dimmbar, dim-to-warm, stufenlos 
höhenverstellbar per Softlift. B/H/T: ca. 125x60-18x24,5 cm. 
Art.: 1403755 ØxH: ca. 54,5 x 60-180 cm. Art.: 1403756

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis bzw. UVP-Preis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel 
aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kom-
binierbar mit anderen Rabattaktionen. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil 
entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche 
nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen 
Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com.* 1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen 
senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik. ** Zurbrüggen-Listenpreis bzw. UVP-Preis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvor-
teilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de. Prospekt gültig bis zum 25.10.2025.
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Unsere Verkaufshäuser:

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306

Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

Highlight 
2 0 2 5

399.-
749.- UVP

399.-
749.- UVP

MODERNE 
KUNST
AUS GLAS & LICHTAUS GLAS & LICHT
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